FARO Technologies Announces Earnings Release Date

February 26, 2004

LAKE MARY, Fla., Feb 26, 2004 /PRNewswire-FARO Technologies, Inc. (FARO), today announced that it will release financial results for its fourth quarter, and fiscal year ended December 31, 2003, on Thursday, March 11, 2004.

(Logo: http://www.newscom.com/cgi-bin/prnh/20000522/FLM035LOGO)

About FARO:

FARO Technologies, Inc. (FARO) and its international subsidiaries design, develop, and market software and portable, computerized measurement devices. The Company's products allow manufacturers to perform three- dimensional inspections of parts and assemblies on the shop floor. This helps eliminate manufacturing errors, and thereby increases productivity and profitability for a variety of industries in FARO's worldwide customer base. Principal products include the FARO Gage(TM), Platinum and Titanium FaroArms(R), Control Station(R) measurement system, the Laser Tracker(R) and a CAM2(R) family of advanced CAD-based measurement and reporting software. FARO Technologies is ISO 9001 certified and Guide 25 approved. Learn more at www.faro.com.

SOURCE FARO Technologies, Inc.